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Letošní 14. sezóna ČEZ RunTour se přehoupla do své druhé poloviny, kdy pátý závod
přivítala Olomouc. Na účastníky čekala atraktivní trať, která byla nejen rychlá, ale také
malebná. Vedla totiž po úplné rovině ve Smetanových a Čechových sadech s odbočkou do
ikonických pavilonů výstaviště Flora Olomouc. Komu nešlo o čas, mohl se kochat
rozkvetlými záhony, košatými stromy či fontánou, které dávají sadům lázeňskou pohodu.

Jako první se na start postavily stovky dětí, které si doběhly pro medaile při svých Lupilu bězích na
500 a 1000 metrů. Po nich se o rychlosti olomouckých tratí přesvědčili účastníci POWERADE RUN 3
KM – cílovou pásku vítězně zvedli nad hlavu Vojáček Jakub (9:16) a Martina Chudová (11:08).
Následoval PUMA RUN 5 KM, který měl tradičně nejpočetnější startovní pole. Jeho vítězi se stali
Damián Vích (14:49) a Eva Vrabcová Nývltová (17:46). Po nich se do startovního koridoru seřadili
účastníci závodu ČEZ RUN 10 KM o jehož start se postaral náměstek primátora statutárního města
Olomouc pan Mgr. Miloslav Tichý. Nádhernou trať vedoucí kolem rozkvetlých záhonů a přes pavilon
výstaviště Flora Olomouc prolétli opět nejrychleji Damián Vích (30:04) a Michaela Čepová (35:04),
která se řadí mezí nové české atletické naděje.

Během dne si mohli běžci vyzkoušet i další sportovní aktivity, které si pro ně připravili zástupci
sportovních organizací z Olomouce. Jednalo se například o jízdu na veslařském trenažéru od
Veslařského klubu Olomouc nebo tenis od Ravelin Tenis Club. Český Florbal si směrem k
chystanému Mistroství světe ve florbale žen připravil střelbu na bránu a nesměl chybět ani místní
prvoligový fotbalový klub SK Sigma Olomouc.

ČEZ RunTour Olomouc by se nemohla uskutečnit bez podpory institucionálních partnerů. Akce se
konala pod záštitou hejtmana Olomouckého kraje pana Ladislava Okleštěka a primátora statutárního
města Olomouc pana Mgr. Miloslava Žbánka, MPA.

Během na pomoc druhým

Padesát korun z každého startovného jako vždy obdržela Nadace Leontinka, která pomáhá
nevidomým lidem překonávat překážky. V rámci spolupráce se společností ČEZ pak byl do aplikace
EPP Pomáhej pohybem zařazen charitativní projekt z regionu, ve kterém se koná konkrétní závod.

"Podpora klasické RunTour z pozice generálního partnera a titulárního partnera desetikilometrové
trati je pro nás přirozeným pokračováním dlouhodobé spolupráce. Díky aplikaci EPP – Pomáhej
pohybem, která letos slaví 10 let, mohou účastníci nejen během závodu, ale i v rámci tréninku, svým
během přispívat na dobročinné projekty. Dáváme tak běhání další rozměr a těší nás, že můžeme
motivovat veřejnost k pohybu, který má smysl," říká Michaela Ziková, ředitelka marketingu a
sponzoringu Skupiny ČEZ.

V Olomouci běžci pomohli organizaci PONTIS Šumperk o.p.s. Díky této pomoci je nyní možné
dofinancovat automobile pro sociálně aktivizační službu DARA.

Chcete příště být u ČEZ RunTour také? Navštivte web www.run-tour.cz a s registrací
neváhejte! 13. září se ČEZ RunTour rozběhne v Brně, kde je závod vždy dlouho dopředu
vyprodaný.



O ČEZ RunTour:

ČEZ RunTour je největší a nejoblíbenější běžecký seriál osmi závodů pro hobíky, rodiny s dětmi a
začátečníky. Na naše městské závody se běžci často a rádi vrací pro jejich přátelskou a pohodovou
atmosféru, ale také pro unikátnost jednotlivých tratí. Ty jsou připraveny pro každého – 3, 5 a 10
kilometrů pro dospělé, 500 a 1000 metrů pro děti. Prostřednictvím ČEZ RunTour se navíc v rámci
charity pomáhá tam, kde je to potřeba. Je radost běžet!

https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/vyprodano-olomouc-privitala-cez-runtour-ktera-prinesla-le
tni-bezeckou-pohodu/2700485
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